

ANEXO III

INFORME DE LA COMISIÓN

BIOL. GUADALUPE DE LA CRUZ GUILLEN RESPONSABLE DE LA OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE CHIAPAS P R E S E N T E.

No. DE SOLICITUD:	1622	FECHA:	01/02/2024
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS			
LUGAR: SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS		PERÍODO:	del 31 al 31 de ENERO del 2024

OBJETO DE LA COMISIÓN

En apoyo se realizo revision de expediente del area de recursos finacieros del ejercicio 2016 y 2017 que se encuentran en la oficina regional de san cristabal de las casas en a compañamiento la C. Maria Guadalupe Reyez Acuña Responsable del Area de Recursos Financieros.

ATENTAMENTE

JOSE ERNESTO JIMENEZ NAPABE

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO